

约起

向快乐出发



店员忙碌布置店外的景色

去海口荣山寮村

看日落渔光

南国都市报4月29日讯(记者 刘孙谋 文/图) 4月28日,走进海口市西秀镇荣山寮村看到工人将石条搬运铺设,做好道路两旁的绿化带围栏,为迎接“五一”小长假的到来。

如今,越来越多民宿以及餐馆坐落在此——海边,有荣山寮村渔民正在用古老的方式捕鱼;路边,有店铺员工正在忙碌布置店外的景色,将芒草插满围墙;粉红色的遮阳伞下,有游客朋友惬意地欣赏着夕阳洒落金色光芒在海边,一种传统与现代生活相互交融在此,让你领略独特风景。

5月1日至5日,海口市荣山寮夏日热浪派对将火热来袭!派对上,一场水枪大战让你尽享清凉。还有DJ电音、沙滩游戏赢大礼等互动活动,市民游客可以纵情地享受无限快乐!

“五一”去昌江

南国都市报4月29日讯(记者 程小丹)为迎接“五一”假期,昌江组织各类市场主体开发和推出了体育旅游、音乐旅游、雨林旅游、文化旅游等一系列特色旅游产品,为游客提供不同的旅游体验。

其中,霸王岭景区将推出门票五折优惠,出生日期在5月1-5日、龙年出生、5月份乘飞机入岛的旅游,凭身份证至景区可享受门票五折优惠。

“五一”期间昌江还推出7条精品旅游线路,以海岛7号公路为起点,串联湿地公园、棋子湾、霸王岭、黎花里等沿线美景、美食、文化体验。

您可以选择海滨赏花自驾之旅线路,沿着海南环岛旅游公路昌江段一路向西,途经棋子湾(小角、中角、大角)、海尾国家湿地公园,到和丰兰花博览园、聚源花卉博览园赏花,最后在珠江江大桥来张游客照。

您也可以选择雨林吸氧秘境之旅,走进霸王

游山海黎乡

岭雅加景区,探访蝴蝶谷、七星燕窝岭,最后登上白石岭观景台,一览众山小。

黎乡寻踪探秘之旅也是不错的选择,到王下乡打卡三派村、洪水村、浪论村这些网红村庄,进到皇帝洞、钱铁洞一看究竟。

如果你想来一场历史人文古迹之旅,从昌化古城(昌城村)出发,一路探访峻灵王庙→昌化岭→赵鼎衣冠墓→治平寺碑→南门墓群,会给你不一样的收获。

到石碌镇,走进石碌老火车站、矿山公园,寻找铁城记忆。

如果你对非遗感兴趣,去保突村制陶馆和黎之韵展馆看看吧,还可以到水富村看看一张牛皮凳是怎么诞生的。

最后,来一次休闲农庄村游之旅吧,到雪古丽共享牧场转转,或者在江越共享农庄放松一下。

“五一”去琼海

听风看海逛吃

南国都市报4月29日讯(记者 苏桂除)音乐节、水果文化节,围棋邀请赛、文艺晚会……今年“五一”假期,琼海推出一系列活动,邀您解锁吃喝玩乐新潮玩法。

“五一”假期想听一场原创音乐会,那就到琼海市第六届原创乡村音乐节去逛逛,博鳌滨海,听风看海。以“爱在琼海·乐夜博鳌”为主题的该音乐节将于5月1日晚启幕,连唱五天,现场邀请多位嘉宾开展“5天音浪独占鳌头”不同主题的音乐专场。

到琼海玩,少不了吃一口热带水果。5月1日至5日,在琼海市大路镇世界热带水果之窗“我爱水果文化节”系列活动也即将登场。马梅果、燕窝果、冰淇淋果将满足您的味蕾体验,以及上百种全世界热带水果果品大型展示、应季50多道新奇特水果美食展,全方位认识了解全球奇特水果。

您还可以去中国(海南)南海博物馆,让小朋友充分感悟渔民文化。博鳌东屿岛亲子泼水节派对向您发出“泼天的欢乐”邀约。

去琼海,来一场快乐之旅吧。



游客在海南环岛旅游公路附近的海边游玩。(资料图)